Занятие в младшей группе 

 «Зайка»

Цель: знакомство с особенностями внешнего вида и образа жизни зайца.

Задачи:
Обогащать активный и пассивный словарь по теме.

Учить различать понятия «громко» и «тихо».

Учить находить предмет, отличающийся от остальных.

Развивать мышление, мелкую моторику, координацию движений.

Оборудование: игрушка «заяц», искусственная ель,  иллюстрация- изображение зайца и тропинка, на конце которой нарисована еда для зайца (морковь), игрушка «морковь».
Белый картон, разрезанная напополам морковь, ванночка с пальчиковыми красками.
Музыкальное сопровождение:

Фоновое музыкальное сопровождение
 Песня «Зайка серенький»

Ход занятия:

Приветствие «Все захлопали в ладоши»

Воспитатель:

(дети повторяют за воспитателем)

Все захлопали в ладоши,

Дружно, веселее!

Застучали наши ножки,

Громче и быстрее!

По коленочкам ударим.

Тише, тише, тише.

Ручки, ручки поднимаем,

Выше, выше, выше!

Завертелись наши ручки.

Снова опустились.

Покружились, покружились

И остановились.

Сюрпризный момент «Кто спрятался за шторой?»

Воспитатель:

- Сегодня к нам из леса прибежал гость, но он боится выходить, прячется за шторой. Давайте откроем штору и посмотрим, кто же там такой боязливый. 

Воспитатель достает зайку и спрашивает: 

- Дети, кто же это?

- Да это  зайка! Давайте успокоим его, скажем ему: «Не бойся, зайка!» Ведь мы не обидим зайку. Наоборот, поиграем с ним.

Зайка:

- Здравствуйте, дети. Я прибежал к вам в гости из леса и очень торопился, рассыпал по дороге морковку, а вы же знаете, как я ее люблю кушать. Помогите мне ее собрать.

Воспитатель:

- Дети, давайте поможем, зайке. Пойдем по тропинке к елочке и найдем морковку.

Дети вместе с воспитателем идут по нарисованной дорожке к елке. Находят «морковь» и угощают зайку.

Воспитатель:
- Дети, наш зайка живет в лесу и у него много друзей. Они тоже хотят кушать. Давайте их поможем зайке накормить. 

(Дети подходят  к столу, где лежит белый картон, разрезанная напополам морковь, ванночка с пальчиковыми красками; берут половинки моркови и окунают в краску, затем оставляют отпечатки от моркови на картоне)
Зайка:

- Спасибо вам дети! Вы  помогли накормить меня и моих друзей, а теперь я хочу с вами поиграть.

Звучит песня «Заика серенький»

Дети выполняют движения вместе с воспитателем

Дети становятся в круг, взрослый - в центре. Он говорит и показывает движения. Играют несколько человек.
Зайка:

- Молодцы, дети! У меня для вас тоже есть угощения.

Достает геометрическую фигуру «моркови» и дарит подарки.
Воспитатель:

- Какие вы молодцы! Помогли зайке. Нам надо прощаться с зайкой, давайте скажем ему до свидания!

